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Kleine Anfrage 586 
der Abgeordneten Jean-Pascal Hohm (AfD-Fraktion) und Steffen John (AfD-Fraktion) 

an die Landesregierung 

Entwicklung von Bruttoinlandsprodukt (BIP) und Bruttowertschöpfung in Branden-
burg seit 2014 

Die wirtschaftliche Entwicklung eines Landes lässt sich unter anderem an der Bruttowert-
schöpfung und dem Bruttoinlandsprodukt (BIP) messen. Diese Indikatoren geben Auf-
schluss über die Leistungsfähigkeit der Wirtschaft insgesamt sowie die Produktivität einzel-
ner Regionen und Branchen.  

Wir fragen die Landesregierung: 

1. Wie hat sich die Bruttowertschöpfung in Brandenburg seit 2014 entwickelt? Bitte nach 
Jahren gesamt und differenziert nach allen Landkreisen und kreisfreien Städten sowie 
Wirtschaftszweigen ausweisen. 

2. Wie hat sich die Bruttowertschöpfung je Erwerbstätigen in Brandenburg seit 2014 ent-
wickelt? Bitte nach Jahren gesamt und differenziert nach allen Landkreisen und kreis-
freien Städten sowie Wirtschaftszweigen ausweisen. 

3. Wie hat sich die Bruttowertschöpfung je Arbeitsstunde der Erwerbstätigen in Branden-
burg seit 2014 entwickelt? Bitte nach Jahren gesamt und differenziert nach allen Land-
kreisen und kreisfreien Städten sowie Wirtschaftszweigen ausweisen. 

4. Wie hat sich das Bruttoinlandsprodukt in Brandenburg seit 2014 entwickelt? Bitte nach 
Jahren gesamt und differenziert nach allen Landkreisen und kreisfreien Städten sowie 
Wirtschaftszweigen ausweisen. 

5. Wie hat sich das Bruttoinlandsprodukt je Erwerbstätigen in Brandenburg seit 2014 ent-
wickelt? Bitte nach Jahren gesamt und differenziert nach allen Landkreisen und kreis-
freien Städten sowie Wirtschaftszweigen ausweisen. 

6. Wie hat sich das Bruttoinlandsprodukt je Arbeitsstunde der Erwerbstätigen in Branden-
burg seit 2014 entwickelt? Bitte nach Jahren gesamt und differenziert nach allen Land-
kreisen und kreisfreien Städten sowie Wirtschaftszweigen ausweisen. 
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